

家门外的自然课



[家门外的自然课 下载链接1](#)

著者:石森爱彦

出版者:中信

出版时间:2011-3

装帧:

isbn:9787508626376

《家门外的自然课》今天，你要上哪一堂自然课？自然观察超有趣！超过100种小动物，就在你身边。日本厚生劳动省社会保障审议会推荐！日本图书馆协会选定图书！日本全国学校图书馆协议会选定图书！日本童书研究会选定图书！这是一本非常可爱的自然观察图文书，以一年12个月在住家附近观察到或饲养的动物为主角。内容大多是昆虫，但也有蝙蝠、蜥蜴、壁虎、野鸭、蟾蜍等其他动物。作者石森爱彦以一种有点朴拙可爱、但又详细写实的画风，描绘出他眼中的生物世界，并以第一人称的方式，记录他亲身观察、饲养所得出的第一手资讯。他把自己也画入了书中，阅读起来，就好像跟着他走出家门外，学了一堂堂的自然课。而他带点幽默的笔调，更是让人觉得亲切不已。是一本画面精采而且观点独特的图文书。

作者介绍:

1958年生于日本东京，桑泽设计研究所平面造型设计研究科毕业，现为插画家。以《17年蝉之谜》、《多贺城烧瓦之谜》（文艺春秋）二书插画获得极高评价；其他插画作品包括《存活的生物，灭绝的生物》（日本实业）、《爸爸教的科学课》（宝岛社）等；绘本有《用超市购物袋制作无骨架风筝》（福音馆）等。曾多次举办蛋彩画个展，并为居家当地自然观察会的会长。

目录: 作者的话4月蝴蝶开始自由飞翔让瓢虫的幼虫消灭蚜虫5月
各式各样的椿象葛藤上的昆虫它究竟是谁的孩子？螳螂出生了！6月美丽的蜻蜓你认识
笄蛭吗？去看蝴蝶羽化吧！7月虫子最爱吃乌敛莓了！试着养养草蜥吧！壁虎在夜间出
没8月有蝉鸣才是真正的夏天虫子们也会觉得热傍晚，蝙蝠飞来飞去9月蟋蟀大合唱大蚊
现身！10月红蜻蜓突然多起来了！去看看这时候的螳螂11月晴天的时候还有蝴蝶飞舞
……12月在阳台招待小鸟1月寻找冬天的虫子鸟类的大聚会2月冬天的黄足肥螋有雌性
曾经有这样一只鸟3月观察蟾蜍的宝宝
· · · · · (收起)

[家门外的自然课](#) [下载链接1](#)

标签

绘本

科普

自然教育

自然

儿童教育

日本

自然科学

常识

评论

密集物恐惧症的慎入！！！

很有趣，封面比里面好看，知道了臭老鳌叫椿象，西瓜虫叫鼠妇，只是比较针对于日本地区的昆虫。如果我小时候不是只单单捉昆虫，还能像这样知道点昆虫的小知识就好了~

本周幼儿园老师布置的作业是找秋虫。昨晚给赫赫翻本书到11月，里面描述了好些蝴蝶，有些成虫能越冬，有些只有卵或者幼虫能越冬。妈妈昨天还是前天在小区里见到了一只黄粉蝶，看赫赫今天是否有运气看到蝴蝶。

勾起一段探索自然的兴味

有爱的小书！

初级入门自然读本，遗憾娃不很喜欢

我的儿女必读书之一：书里的内容很实际，便于实践。

有些还蛮好看的~科普了XD

图文并茂 教你观察自然 贴近自然 爱上自然 只可惜现在的孩子么已经不喜欢这些了 只会宅在家里玩电脑手机

好乖，看了就想去捉虫子了~~~

沒給小侄子的書感覺是蠻好的

彩图插画，详细的讲解了一些昆虫，恍惚回到了童年。我们的小学课程也该改革一下了，与其教孩子写一些胡乱编排的作文，不如带着孩子多接近大自然，写一些观察笔记更合适！从小就應該教导孩子，看到什么，记录什么，别整天让孩子瞎编乱造！

想起自己小时候过夏天的时候，那个时候还真的让人怀念啊

恶心萌www

虫虫入门书，有共鸣，想养各种虫子~~

一年四季不同自然观察的小书，有很多眼前一亮的细致观察

好看又好玩（但日本人也太喜欢抓昆虫了吧....）

生孩子前给自己买的，想看点小清新。但收到书后还是决定以后给孩子看吧。所幸，他非常喜欢这本自然读物。可能在他一岁多我就给他讲过，他爸爸又给他讲过很多次，到现在五岁了还是特别喜欢。刚刚他就自己读了一遍。

有很多认识的植物

4岁多儿子爱不释手的书~开启小朋友的自然旅程~

[家门外的自然课 下载链接1](#)

书评

《家门外的自然课》

类似的书见得太多了，很多很多书教你认识你家周围的植物和昆虫。而且多数都是来自日本。不过看得多了，就感觉都是拼拼凑凑的，虽然照例有精美的照片，漂亮的手绘，可是还是打不起精神来看。买这本书的时候也没抱太大的期望，毕竟过多的失望会让...

这本书是参加一个活动送的，我在妈淘网上问了一下，说是比较适合给学龄前的孩子看的，对我这个不喜欢虫子甚至还有点怕的人来说，完全没有看的价值。本来是打算送给小侄女的，但是在拿到邮寄之后，也没有外包塑封什么的，就翻开看，一点也没有被各种我认为很恶心的虫子们吓到，...

[家门外的自然课 下载链接1](#)